

ప్రచార రథాలను ప్రారంభించిన కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : ఉగాది సందర్భంగా ప్రజలంతా సంపూర్ణ ఆరోగ్యంతో ఉండాలని భగవంతుని కోరుకున్నట్లు కేంద్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక, ఈశాన్య రాష్ట్రాల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి మరియు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. అనంతరం బిజెపి నగర కార్యాలయంలో ఉగాదిని వరప్రసించుకొని ఎన్నికల ప్రచార రథాలను కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. వరుసగా రెండవసారి బిజెపి జెండాను ఎగరవెయ్యడమే లక్ష్యంగా పార్టీ శ్రేణులంతా పని చెయ్యాలని కిషన్ రెడ్డి కోరారు. సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ లో బిజెపి ఘన విజయం సాధించాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. అదేవిధంగా హైదరాబాద్ సెంట్రల్ జిల్లా అధ్యక్షులు డా. ఎన్. గౌతమ్ రావు మాట్లాడుతూ... మే 13 వరకు మనమంతా ప్రజల మధ్యలోనే ఉండాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు చింతల రామచంద్రారెడ్డి, మహాంకాళి సికింద్రాబాద్ జిల్లా అధ్యక్షులు శ్యామ్ సుందర్ గౌడ్, నేతలు ఓ. శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వీరెల్లి చంద్రశేఖర్, రాజశేఖర్ రెడ్డి, ఓపీసీ మోర్తా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కేశవ్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

శ్రీకృష్ణ భగవానుడి జీవితం నేటి సమాజానికి గొప్ప సందేశం



కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : శ్రీకృష్ణ భగవానుడి జీవితం నేటి సమాజానికి గొప్ప సందేశాన్ని అందిస్తుందని ఎటువంటి సమస్యనైనా ప్రేమ, ఓపికలతో జయించవచ్చని ప్రపంచానికి చాటిన మహానుభావుడని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక వర్గం శాసనసభ్యులు కేపీ వివేకానంద పేర్కొన్నారు. మంగళవారం 127 - రంగారెడ్డి నగర్ డివిజన్ వెంకట్రామిరెడ్డి నగర్ లోని శ్రీ సీతారామాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో అలయ కమిటీ, హైదరాబాద్ ఒడిస్సా అసోసియేషన్ సంయుక్తంగా నిర్వహించిన 12వ మహా మంత్ర ఉచ్చరణ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ



కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే వివేకానంద

సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ.వివేకానంద మాట్లాడుతూ శ్రీకృష్ణ భగవానుడు కేవలం దేవుడు మాత్రమే కాదని తాను సమస్తమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ సీతారామాంజనేయ స్వామి దేవస్థానం అధ్యక్షులు కనకరాజు, సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు సతీష్ గద్వోజి, బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు కార్తీక్ గౌడ్, రవీంద్, రామకృష్ణ, తేజ, సంతోష్, రమ్య గౌడ్, నిహార్, హైదరాబాద్ ఒడిస్సా అసోసియేషన్ సభ్యులు రమేష్, సత్య రంజన్, మున్నా, అక్షయ్ పాల్గొన్నారు.

బీజేపీలోకి భారీ చేరికలు



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : నరేంద్ర మోదీ పాలనను కొనసాగించేందుకు దేశంలోని యువకులంతా కృషిచేయాలని పని చేస్తున్నారన్నారు చేవెళ్ల లోక్ సభ బీజేపీ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి. చేవెళ్ల నియోజకవర్గంలోని షాబాద్ మండలంలోని కొంపరబండ, కీసారం గ్రామాల చెందిన సుమారు వంద మంది

యువకులు మంగళవారం భారతీయ జనతా పార్టీలో చేరారు. బీఆర్ఎస్ గ్రామ అధ్యక్షులు చల్లా ఇంద్రా రెడ్డి, అంజి రెడ్డి, గంధం రమేష్, ఉమ్మంతల రమేష్ అధ్వర్యంలో వారు బీజేపీలో చేరారు. వారికి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి పార్టీ కండువాల కప్పి సాదరంగా బీజేపీలోకి ఆహ్వానించారు. **మీరూ 5లో**

సాయన్న కుటుంబానికి సంపూర్ణ మద్దతు



సికింద్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్: సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గం 5వ వార్డుకు సంబంధించిన కీలక సమావేశం కార్ధానాలో జరిగింది. బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకురాలు నివేదిత ఈ మీటింగ్ లో పాల్గొని... గులాబీశ్రేణులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. సమావేశంలో పాల్గొన్న నాయకులంతా తమ అభిప్రాయాలను నివేదిత దృఢావృత్తికి తీసుకొచ్చారు. కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నికల్లో అనుసరించాల్సిన వ్యూహంపై సమగ్రంగా చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా జోహార్ సాయన్న నినాదాలతో గులాబీశ్రేణులు హోరెత్తించారు. సాయన్న కుటుంబానికి సంపూర్ణంగా ఉంటామని ప్రతిసబూనారు. అందరూ కలిసికట్టుగా పనిచేసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకోవాలని తీర్మానం చేశారు. ఈ సమావేశంలో వార్డు బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు కిరణ్, సీనియర్ నాయకులు పెంట శ్రీహరి, పర్వీన్, రావుల సతీష్, నాగేందర్, బబ్బ, రవి, అశోక్, వేణుగోపాలచారి, శ్రీనివాస్, రాజశేఖర్, యాదిగిరి, కిశోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పంచాంగ శ్రవణంలో పాల్గొన్న డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : క్రోధి నామ సంవత్సర ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా నిజాంపేట్ శ్రీ అభయాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు పంచాంగ శ్రవణం పఠనం చేసి ఈ ఏడాదిని గురించి, అదే విధంగా రాశి ఫలాల

గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, సీనియర్ నాయకులు కోలన్ గోపాల్ రెడ్డిలు పాల్గొని శ్రీ అభయాంజనేయ స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉగాది వచ్చింది లాగే ప్రజల జీవితాలు వడవడం సంగమంగా మారాలని, ఉగాది వెలుగులు మీ జీవితంలో నూతన కాంతిని తీసుకువస్తాయని ఆ భగవంతుని ఆశీస్సులు ప్రజలపై ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయని అన్నారు. ఈ వేడుకలో అభయాంజనేయ స్వామి ఆలయ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ రాజ్ కృష్ణారెడ్డి, నిజాంపేట్ గ్రామ పెద్దలు కోలన్ లీడర్ నరసింహ రెడ్డి, రుక్మా రెడ్డి, కోలన్ జనార్దన్ రెడ్డి, సురేందర్ రెడ్డి, సంజీవ్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, భద్రారెడ్డి, జితా చారి, సుధాకర్ రెడ్డి, లక్ష్మణ్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ వడ్ల నాగేష్ చారి, సీతారాం రెడ్డి, తులసి రెడ్డి, మోహన్ రెడ్డి, శ్రీశైలం యాదవ్, బొర్రా అశోక్, కార్పొరేటర్లు సురేష్ రెడ్డి, ఏనుగుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కో ఆప్షన్ సభ్యులు తలారి వీరేష్ ముదిరాజ్, సీనియర్ నాయకులు కుమార్ యాదవ్, బక్క మల్లేష్, ఏనుగుల శ్రీకాంత్ రెడ్డి, ఆవుల జగన్ యాదవ్, వెంగయ్య చౌదరి, నాగరాజ్ యాదవ్, తలారి సాయి ముదిరాజ్, లక్ష్మారెడ్డి, మహేందర్ రెడ్డి, ప్రేమ్ కుమార్, యువ నాయకులు ఆనంద్ రెడ్డి, రామ, అజయ్ వర్మ, యువ నాయకులు, గ్రామస్థులు, భక్తులు, పాల్గొన్నారు.

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సారథ్యంలో తెలంగాణ అన్ని రంగాల్లో మెరుగైన అభివృద్ధి సాధించి, దేశానికే ఆదర్శంగా నిలుస్తుంది : శ్రీశైలం గౌడ్

జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : మన సంస్కృతి సంప్రదాయాలు చాలిచెప్పేలా ఉగాది పండుగను ప్రజలు సంతోషంగా జరుపుకోవాలని, నూతన సంవత్సరంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారథ్యంలో తెలంగాణ అన్ని రంగాల్లో మెరుగైన అభివృద్ధి సాధించి, దేశానికే ఆదర్శంగా నిలుస్తుంది శ్రీశైలం గౌడ్ ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. మంగళవారం ఉగాది పర్వదినం సందర్భంగా కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, ప్రజలు మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కూన శ్రీశైలం గౌడ్ ని షాహూర్ నగర్ లోని తన నివాసం వద్ద మర్యాద పూర్వకంగా కలిసారు. ఈ సందర్భంగా వారికి ఉగాది తెలుగు నూతన సంవత్సరం ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కొత్త సంవత్సరంలో ప్రజలందరికీ శుభం కలగాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి సొంటి రెడ్డి వున్నారెడ్డి,



మాజీ కౌన్సిలర్ రంగారావు, ఐఎస్సయిసి యాదవ్, ఏర్వ వెంకటరమణ, వల్లభ వేణు, రమేష్, నాయకులు గుంజ శ్రీనివాస్, సీనియర్ నాయకులు విజయ్ గుప్తా, ఓరుగంటి అఖిల్ సాయి, వీరేందర్ ఐలయ్య గౌడ్, దుర్గా రామ్, శివ, సాయిబాబా, గుప్తా, సిద్దయ్య, జేమ్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. సత్యనారాయణ, చాంద్ పాపా, మోతె శ్రీనివాస్

ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన కొలన్ శ్రీనివాసరెడ్డి



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : క్రోధి నామ సంవత్సరం ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకొని నిజాంపేట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కోలన్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి నిజాంపేట్ లోని అభయాంజనేయ స్వామి మందిరాన్ని, అలాగే నిజాంపేట్ లోని శ్రీ సీతారామాంజనేయ స్వామివారిని కూడా దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నిజాంపేట్ ప్రజానికానికి ఎల్లప్పుడూ ఆ సీతారామాంజనేయ స్వాములు చల్లగా మూడాలని, ఎల్లప్పుడూ ధన ధాన్య సంపదలతో తులతూగేలా ఆశీర్వదించమని కోరారు. నిజాంపేట్ ప్రజలు ఎప్పుడూ సన్మార్గంలో నడుస్తూ గ్రామాన్ని రాష్ట్రాన్ని దేశాన్ని ముందంజలో నిలపాలని, అందరికీ దుఃఖ రాహిత్యమైంటువంటి జీవితం లభించాలని, ఈ క్రోధి నామ సంవత్సరం అందరికీ శుభం జరగాలని ఆకాంక్షించారు.

అనుమానాస్పదంగా వ్యక్తి మృతి

జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 09): అనుమానాస్పదంగా ఒక వ్యక్తి మృతి చెందిన సంఘటన పహాడీ పరిస్థితి స్వీషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. వివరాల ప్రకారం ఒడిశా రాష్ట్రానికి చెందిన సరస్వతి హెంట్లామ్ ఆమె భర్త దిలీప్ హెంట్లామ్(40) తమ స్వస్థలం నుండి బతుకుదెరువు కోసం మామిడిపల్లిలోని ఇరా విల్లాస్ (ప్రాజెక్ట్) కి వచ్చారు. ఈనెల 07న ఆదివారం వారి పనిని సెలవు కావడంతో ఆమె భర్త మద్యం సేవించాడు. అదే రోజు రాత్రి 10గంటల సమయంలో ఆమె భర్త బయటకు వెళ్తుండగా కింద పడిపోయాడు. తర్వాత అతను బాగానే ఉన్నాడు. మరుసటి రోజు 8న అతను స్వూపా కోల్పోయాడు. కాబట్టి అతని భార్య సరస్వతి అతన్ని ఓజిహెచ్ ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లారు. సుమారు 16 గంటలుగా చికిత్స పొందిన తర్వాత ఇంటికి తిరిగివచ్చారు. తర్వాత 05గంటల సమయంలో తన భర్త చనిపోయాడని గుర్తించింది. తన భర్త మృతి పై అనుమానం వ్యక్తం చేస్తూ సరస్వతి హెంట్లామ్ పహాడీ పరిస్థితి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

శ్రీరామ కాలనీలో దారుణం

జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 09): జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ శ్రీ రామ కాలనీలో దారుణం చోటుచేసుకుంది. ఓ వ్యక్తిని బండరాయితో కొట్టి దారుణంగా హత్య చేశాడు ఓ దుండగుడు. ఈ ఘటన పహాడీ పరిస్థితి పోలీస్ స్వీషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసులు వివరాల ప్రకారం జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ శ్రీరామ కాలనీ పోచమ్మ ఆలయ ఆవరణలో కర్ణాటక రాష్ట్రానికి చెందిన నవనీత్ అనే వ్యక్తి 4 నెలలుగా ఆలయ పరిసర ప్రాంతంలో చెత్తాచెదరాన్ని శుభ్రపరుస్తూ అక్కడే ఉంటున్నాడు. సోమవారం రాత్రి 11 గంటల సమయంలో మహారాష్ట్రకు చెందిన కాంసింగ్(40) అనే వ్యక్తి పోచమ్మ ఆలయం సమీపంలో నిద్రించే అక్కడికి వచ్చాడు. ఆ సమయంలో గుడి ఆవరణలో నిద్రిస్తున్న నవనీత్ తో కాంసింగ్ గొడవపడ్డాడు. అయితే కాంసింగ్ చంపేస్తానని నవనీత్ తన బెదిరించి అక్కడినుండి వెళ్లిపోయాడు. మరి కొద్ది సేపటి తర్వాత కాంసింగ్ మళ్లీ రావడంతో భయానికి గురైన నవనీత్ కర్రలతో అతన్ని కొట్టాడు.

గతించిన కాలాన్ని వదిలేసి, నూతన ఏడాదికి ఘన స్వాగతం పలకుదాం : కూన శ్రీశైలం గౌడ్



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : గతించిన కాలాన్ని వదిలేసి, నూతన ఏడాదికి ఘన స్వాగతం పలకాలని, శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం ప్రజలకు మధురమైన క్షణాలను అందించాలని ఆ భగవంతుని కోరుతున్నానని మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కూన శ్రీశైలం గౌడ్ అన్నారు. మంగళవారం నూతన ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కూన శ్రీశైలం గౌడ్ శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కొత్త సంవత్సరంలో ప్రజలందరికీ శుభం కలగాలని ఆకాంక్షించారు. నూతన సంవత్సరంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సారథ్యంలో తెలంగాణ అన్ని రంగాల్లో మెరుగైన అభివృద్ధి సాధించి, దేశానికే ఆదర్శంగా నిలుస్తుంది ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. మన సంస్కృతి సంప్రదాయాలు చాలిచెప్పేలా ఉగాది పండుగను సంతోషంగా జరుపుకోవాలని కోరుకున్నారు.

షట్ఠచుల సమ్మేళనమే ఈ ఉగాది : కె.యం.ప్రతాప్



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : షడఠచుల సమ్మేళనమే ఈ ఉగాది అని, జీవితంలో వచ్చే కష్టసుఖాలను అందరూ అనుభవించాలని, సుఖాలకు పొంగుకు, దుఃఖానికి కుంగకు, సుఖదుఃఖాలని సమభావంతో స్వీకరించు అనే ప్రగతిశీల సందేశాన్నిస్తుంది ఉగాది పచ్చడి అని కె.యం.ప్రతాప్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం 132 జీడిమెట్ల డివిజన్ మహిళా కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకు రాళ్లు నీరుడు లావణ్య ముదిరాజ్, గౌరీ తదితరులు ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని రంగారెడ్డి జిల్లా మాజీ డిసిసి అధ్యక్షులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కె.యం.ప్రతాప్ ని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన్ను శాలువాతో సత్కరించి నూతన ఉగాది క్రోధి నామ సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

చేపలు జాగ్రత్త...

మేడ్చల్ జిల్లా ప్రతినిధి, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 09): వేసవిలో ఎండలు ఎక్కువ ఉండటం మూలంగా చెరువుల్లో నీటి శాతం తగ్గుముఖం పట్టడం సహజం. ఇక అధిక ఉష్ణోగ్రతల మూలంగా నీరు కూడా వేడెక్కి అవకాశం ఉంది. ఈ పరిస్థితుల్లో చెరువుల్లోని చేపలకు ప్రాణ వాయువు అవసరమైన మేరకు లభించక చేపలు వొట్టిడికి గురౌతుంటాయి. అలాగే, రోగాలు సోకి అవకాశం ఉంది. కొన్ని సందర్భాల్లో పెద్ద మొత్తంలో చనిపోతూ ఉంటాయి కూడా. ఫలితంగా మత్స్య కారులు ఆర్థికంగా నష్టపోతారు. ఇటువంటి పరిస్థితుల నుంచి బయట పడటానికి మత్స్యకారులు చెరువుల్లో చేపల సంరక్షణకు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవాల్సి ఉంటుంది. ఇందుకు సంబంధించి జిల్లా మత్స్య శాఖ అధికారిని పూర్ణిమా సింగ్ కొన్ని సూచనలు, జాగ్రత్తలు సూచించారు. వాటిని ఆచరించటం ద్వారా మత్స్య కారులు ఆర్థిక నష్టాల నుంచి బయట పడవచ్చని ఆమె కోరుతున్నారు.

వారి వివరాలు ఇలా: చెరువుల్లోని నీటి లభ్యతను గమనిస్తూ ఉండాలి: చెరువుల్లోని నీటి నాణ్యతను, లోతును, విస్తీర్ణం చేపల కడలికలను ప్రతి రోజు గమనిస్తూ ఉండాలి. చెరువుల్లోని కొన్ని చేపలను మచ్చుకు పట్టి వాటి పెరుగుదల, రంగు, తోక, రెక్కల స్వభావము, మొప్పల రంగు, పై జిగురును, మొదలగు లక్షణాలను నిశితంగా పరిశీలించాలి. తేదాలు గమనించిన ఎడల, సంబంధిత మత్స్య శాఖ అధికారి నలహాలు, సూచనలు తీసుకొని నివారణ, నియంత్రణ చర్యలు సత్వరమే చేపట్టిన ఎడల ఆర్థిక నష్టాన్ని కొంత మేర తగ్గించుకోవచ్చు.

పండుగలు ప్రజలను ప్రకృతితో మమేకం చేస్తాయి

ఘనంగా ఉగాది పర్వదిన వేడుక

- పర్యావరణానికి ప్రతిరూపం ఉగాది - అలరించిన కవి సమ్మేళనం - తెలుగు క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ - పచ్చడి వితరణ



సోమాజిగూడ/మేజర్ స్ట్యాన్:పండుగలు ప్రకృతితో మమేకం చేస్తాయని.. పండుగలు ప్రజలందరినీ కలిపి ఆహ్లాద వాతావరణం సృష్టించేస్తాయని విశ్వహిందూ పరిషత్ పెద్దలు అన్నారు. ప్రధానంగా ఉగాది పర్వదినం సంస్కృతాన్ని ప్రతిబింబిస్తుంది.. స్వరూప వైవిధ్యం, స్వభావ ఏకత్వం అన్నారు. ఉగాది అంటేనే శుభ వసంతం అని వివరించారు. శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం వరసంపాదం మంగళవారం సాయంత్రం విశ్వహిందూ పరిషత్ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ఘనంగా పంచాంగ శ్రవణం..కవి సమ్మేళనం.. పచ్చడి వితరణ.. ప్రముఖులకు ఘన సన్మానం తదితర కార్యక్రమాలు వైభవంగా నిర్వహించారు. ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయం తెలుగు అచార్యులు కసిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, మాసన చెన్నప్ప, రిటైర్డ్ తెలుగు లెక్చరర్లు, ప్రొఫెసర్లు, పండితులు హాజరై చక్కటి కవి సమ్మేళనం నిర్వహించారు. క్రోధి నామ సంవత్సరం సకల

జగత్తుకు శుభం కలగాలని అభిప్రాయపడ్డారు. ధర్మం జయించాలని, అధర్మం అంతం అవ్వాలని అభిలాషించారు. అయోధ్య లో శ్రీ బాల రాముడి ప్రాణప్రతిష్ఠ చేసుకున్న శుభ సందర్భంగా అయోధ్య బలరాముడు పై కవులు అద్భుతమైన కవితాన్ని అందించారు. జ్యోతిష్యం అత్యంత పవిత్రమైనదని, సైన్స్ కు కూడా అందంతో ఉన్నతమైనదని పేర్కొన్నారు. వేదాలు ఎంత గొప్పవో.. జ్యోతిష్యం కూడా అంతే అన్నారు. జ్యోతిష్యం అనేది కళ్ళు లాంటిదని.. ఆ కళ్ళతోనే వేదాలను చదవడం, సమాజానికి అందించడం జరుగుతుందన్నారు. ముఖ్యంగా ఉగాది పండుగ పర్యావరణానికి ప్రతిరూపమని.. పంచభూతాలు బాగుంటేనే మనిషి సంతోషంగా జీవించగలరని, ప్రకృతి బాగుంటేనే మనిషి ఆనందంగా గడుపుతాడని చెప్పారు. రాజకీయాలకు అతీతంగా ఏ నాయకుడైనా సరే అయోధ్య వెళ్లి, హస్తినా (ఢిల్లీ) వెళ్లాలిందని ప్రముఖులు స్పష్టం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఉగాది నుంచి ఉగాది వరకు తెలుగు క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించారు. జనవరి నుంచి డిసెంబర్ వరకు అలవాటు పడ్డ నేటి సమాజం.. చైత్రం నుంచి పాల్వణ మాసం వరకు తెలుగు అంకెలు, తిథులు, నక్షత్రాలు, అమావాస్య, పౌర్ణమి లాంటి ప్రతి అంశాన్ని జోడించి ముదిరించిన క్యాలెండర్ ను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చారు. దీనిని ప్రతి ఒక్కరు ఉపయోగించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో శ్రీ చాముండేశ్వరి మహర్షి గారు, విశ్వహిందూ పరిషత్ భాగ్యనగర్ క్షేత్ర సంఘటన కార్యదర్శి శ్రీ సత్యంజీ, నాయకులు జగదీశ్వర్, లక్ష్మీనాథచార్యులు, వెంకటేశ్వరరాజు, మహేందర్ రెడ్డి, యాదగిరిరావు, సునీత రామ్మోహన్ రెడ్డి, పగుడాకుల బాలస్వామి, శివరాములు, వాణి సక్కుబాయి, రమేష్, కవులు, ఇతర ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు.

సినీ మహిళా వర్కర్స్ పిఎస్ టిలుగా పోటీచేసున్న లలిత, చంద్రకళ, శ్యామల



జుబ్లీహిల్స్, మేజర్ స్ట్యాన్; తెలుగు సినీ అండ్ టీవీ ప్రొడక్షన్ మహిళా వర్కర్స్ యూనియన్ ఎన్నికల్లో అధ్యక్షులుగా టీ.లలిత (కార్డ్ నెంబర్ 1), సుకేతి గా వి.చంద్రకళ(కార్డ్ నెంబర్ 68), ట్రెజరర్ గా కే.శ్యామల(కార్డ్ నెంబర్ 13) పోటీచేస్తున్నారు. ఆదివారం జరిగే ఎన్నికల్లో సభ్యులందరూ తమని ఆశీర్వదించాలని కోరారు. యూనియన్ కో సీనియర్ సభ్యులుగా ఉన్న వీళ్లు యూనిస్ అభివృద్ధి కృషి చేస్తారని, లలిత ప్యానెల్ వస్తేనే సభ్యులు, యూనియన్ అభివృద్ధి జరుగుతుందని పలువురు సభ్యులు పేర్కొంటున్నారు.

వికాస్ లైఫ్ కేర్ లిమిటెడ్ బోర్డు వారెంట్లకు వ్యతిరేకంగా శ్రేష్ఠ ఫిన్ వెస్ట్ లిమిటెడ్ కు ఈక్విటీ షేర్లను కేటాయించింది



సోమాజిగూడ/మేజర్ స్ట్యాన్: వికాస్ లైఫ్ కేర్ లిమిటెడ్ ఏప్రిల్ 05, 2024న జరిగిన బోర్డ్ మీటింగ్ లో, వారెంట్లను శ్రేష్ఠ ఫిన్ వెస్ట్ లిమిటెడ్ కు మార్చడానికి వ్యతిరేకంగా ఈక్విటీ షేర్లను కేటాయించింది వికాస్ లైఫ్ కేర్ లిమిటెడ్ ప్రకటించింది. వికాస్ లైఫ్ కేర్ లిమిటెడ్ 5,20,00,000 వారెంట్లను మార్చింది మరియు అదే సంఖ్యలో ఈక్విటీని కేటాయించింది. షేర్లు బెంచ్ మార్క్ స్ట్యాన్ ల్యాబ్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ లో కంపెనీ గణనీయమైన వాటాను కొనుగోలు చేసినట్లు వికాస్ లైఫ్ కేర్ లిమిటెడ్ ఇటీవల ప్రకటించింది. ప్రముఖ స్ట్యాన్ ఛానెల్ భారత్ ఎక్స్ ప్రెస్ స్ట్యాన్ లో 7.5% ఈక్విటీని పొందేందుకు కంపెనీ 150 మిలియన్లను పెట్టుబడి పెట్టింది. రాబోయే ఆర్థిక సంవత్సరం 202425లో కంపెనీ వెంచర్ లో మరియు సంబంధిత పరిశ్రమలో తన వాటాలను పెంచుకోవచ్చు. విస్తరణ ప్రణాళికలను అనుసరిస్తూ మరియు బ్రాడ్ బేస్డ్ వ్యాపార ప్రయోజనాలకు అనుగుణంగా, వికాస్ లైఫ్ కేర్ ఇటీవల మీడియా ఎంటర్ ప్రైజ్ మెంట్ బిజినెస్ ఇండస్ట్రీలోకి ప్రవేశించింది మరియు స్వాతంత్ర్య మూల్యాంకనం మరియు ప్రారంభించడానికి ఆసక్తి కలిగిస్తూ సముపార్జనల మరియు విలీనాల ద్వారా పరిశ్రమలో స్థిరంగా నిలదొక్కుకోవడానికి వివిధ ఎంపికలను అన్వేషిస్తోంది. సంబంధిత విభాగంలో తన వ్యాపారాన్ని మెరుగుపరచుకోవడానికి వ్యాపార విభాగం.వికాస్ లైఫ్ కేర్ లిమిటెడ్ అనేది ఐ.ఎస్.ఐ 9001:2015 సర్టిఫైడ్ కంపెనీ, ఇది సాంప్రదాయకంగా పాలిమర్ మరియు రబ్బర్ సమ్మేళనాలు మరియు ఫ్లాస్టిక్, సింథటిక్ నేచురల్ రబ్బర్ ల కోసం ప్రత్యేక సంకలనాల తయారీ మరియు వ్యాపారంలో నిమగ్నమై ఉంది. ఈ.వి. ఏ , పి.వి.సి ,పి.పి, పి. ఈ మొదలైన పారిశ్రామిక మరియు పోస్ట్-కన్సూమర్ వ్యర్థ పదార్థాల నుండి అప్-సైకిల్డ్ సమ్మేళనాలను తయారు చేయడం, భారత ప్రభుత్వం నుండి పర్యావరణ పరిరక్షణ కార్యక్రమాలకు చురుకుగా సహకరిస్తూ మరియు వందల వేల మంది వినయంగానే సమ్మేళనాల కోసం తప్పనిసరి ఈ.పి. ఏ బాధ్యతలను నెరవేర్చడం టన్నుల కొద్దీ ప్లాస్టిక్ ఉత్పత్తులు మరియు ప్యాకేజీల పదార్థాలు.

బీజేపీలోకి భారీ చేరికలు



మొదటివేళి తరువాత... ఈ సందర్భంగా కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ సరేంద్ర మోదీ నేతృత్వంలోని కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాల పట్ల ఇప్పుడిప్పుడే యువతీ యువకులకు అవగాహన ఏర్పడుతోందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కేంద్రం పంపించిన నిధులను తమవిగా ప్రచారం చేసుకుంటున్నాయని ఆరోపించారు. షాబాద్ మండలంలో ఇటీవల బీజేపీలోకి భారీగా చేరికలు పెరిగాయని కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి చెప్పారు. దేశ వ్యాప్తంగా ప్రజలు నిర్ణయం తీసుకున్నారు, మోడీకి ఓటు వేయాలన్నారు. కాబట్టి చేపట్టే పార్లమెంట్ ప్రజలు కూడా కమలం వున్న గుర్తుకు ఓటు వేసి బీజేపీ ని గెలిపించాలని కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి కోరారు. లోక్ సభ

ఎన్నికల్లో చేపట్టే నియోజకవర్గం నుంచి భారీ మెజార్టీ తనకు దక్కుతుందని ఆయన ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. తామంతా కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి గెలుపులో భాగం కావాలన్న లక్ష్యంతోనే బీజేపీలో చేరామని పార్టీలో చేరిన యువకులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ చేపట్టే నియోజకవర్గ కన్వీనర్ కేఎస్ రత్నం, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ మెంబర్ ప్రభాకర్ రెడ్డి, జిల్లా కార్యదర్శి వెంకట రెడ్డి, మండల అధ్యక్షులు కిరణ్, బూత్ అధ్యక్షులు భవదేవ్, సీనియర్ నాయకులు నారాయణ, రాజు, నాయకులు పొన్నా రాజీవ్ రెడ్డి పలువురు పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, బూత్ కమిటీ బాధ్యులు పాల్గొన్నారు.



NOTICE
IN THE COURT OF THE PRI.
SENIOR CIVIL JUDGE
R.R.DISTRICT AT L.B.NAGAR
S.O.P.NO. 06 OF 2024
BETWEEN.
1) Kancherla Vimala & Others.
...PETITIONERS.
AND
1) The Tahsildar/Joint Sub Registrar,
Saroor Nagar. & Others.
...RESPONDENTS.
To
Whom so it may concerned
The above named Petitioners filed
the above Succession O.P. declaring
the petitioners as successors to the
deceased Kancherla Satyanarayana
Reddy and empowering them to
withdraw the amount lying with the
respondent No.2. i.e. The Branch
Manager, Union Bank of India,
Karmanghat Branch Hyderabad and
the said matter stands posted on
26/04/2024 for your appearance
If any body has got any objection
they may appear before the
Hon'ble Court along with required
document either in person or through
advocate on 26/04/2024, AT
10.30.A.M. otherwise the matter will
be decided accordingly.
By order of the Court.
PLACE: HYDERABAD
Dt. /04/2024
T.CHANDRA SHEKAR REDDY
Advocate,
Hyderabad Cell. No. 9848275244

చిలుకూరు నుంచి ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డి ఎన్నికల క్యాంపెయిన్ షురూ



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా, హైదరాబాద్ నగరవ్యాప్తంగా ఎంతోగానో ప్రాచుర్యం పొందిన చిలుకూరు బాలాజీ దేవస్థానం నుంచి చేపళ్ళు పార్లమెంట్ సభ్యులు డాక్టర్ జి.రంజిత్ రెడ్డి తన ఎన్నికల క్యాంపెయిన్ మంగళవారం(ఏప్రిల్ 9వ తేదీ నుంచి) షురూ చేశారు. తమ ఇంటి దేవుడు (ఇలవేల్లు) శ్రీ వెంకటేశ్వరుడికి కుటుంబ సభ్యుల తో సంయుక్తంగా చిలుకూరులో వూజులు నిర్వహించిన తర్వాత ఎన్నికల ప్రచారం ప్రారంభించారు. 45 రోజుల పాటు ఆయన చేపళ్ళు పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల్లో అన్ని మండలాల, గ్రామాల్లో విస్తూతంగా పర్యటన చేయనున్నారు. ఈ ప్రచారం లో ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డితో పాటు ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల ఇంఛార్జీలు, ఆయన కుటుంబీకులు సైతం పాల్గొనున్నారు. చిలుకూరి బాలాజీ వూజు కార్యక్రమంలో సతీమణి, టీటీడీ బోర్డు మెంబర్ గడ్డం సీతా రంజిత్ రెడ్డి, కుమార్తె అల్లుడు వూజు ఆకాంక్ష రెడ్డి, టీ రాజేశ్ రెడ్డి, కుమారుడు రాజ్ ఆర్యన్ రెడ్డి తదితర కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొనున్నారు. కాగా, ఆయన వేరే ఏ నాయకుడిలాగా హైదరాబాద్ నగరానికే పరిమితం కాకుండా తన నియోజకవర్గమైన చేపళ్ళలోని మొయినాబాద్ మండలం యెంకపల్లిలో స్థిర నివాసం ఏర్పరచుకొని ఉంటున్న విషయం తెలిసిందే.

పూజలు నిర్వహించాక జంగ్ సైరన్



చలివేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయం

ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త మన్నె సుబ్రహ్మణ్యం



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్ : వేసవి కాలంలో ప్రజల దాహార్తిని తీర్చేందుకు స్వచ్ఛంద సంస్థల ముందుకు వచ్చి మరిన్ని చలి వేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయాలని ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త మన్నె సుబ్రహ్మణ్యం కోరారు. ఉత్తరాంధ్ర సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం కుషాయిగూడ పారిశ్రామిక వాడలో ఏర్పాటు చేసిన ఎలక్ట్రికల్ కూలర్ చలివేంద్రాన్ని మాజీ కార్పొరేటర్ కొత్త రామారావు, బిఆర్ఎస్ ఏఎస్ రావునగర్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు కాసం మహిపాల్ రెడ్డిలతో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సుబ్రహ్మణ్యం మాట్లాడుతూ ఉత్తరాంధ్ర సేవాసమితి ఆధ్వర్యంలో గత 14 సంవత్సరాలుగా చలివేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయమన్నారు. మాజీ కార్పొరేటర్ కొత్త రామారావు మాట్లాడుతూ మండుతున్న వేసవిలో ప్రజల దాహార్తిని తీర్చేందుకు స్వచ్ఛంద సంస్థలు, యువజన సంఘాలు ముందుకు వచ్చి చలివేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్తరాంధ్ర సేవా సమితి ఛాండర్ అధ్యక్షులు దండుగుల తారకేశ్వరరావు, వంజరపు సింహాచలం, టెంబూరు ఎర్రం నాయుడు, బిర్ల లక్ష్మణ్, వి. చిన్నికృష్ణారావు, కాళ్ల లక్ష్మీనారాయణ, బి. శివ, బి. చిట్టిబాబు, టోడ శ్రీనివాసరావు (అప్పన్న), టి. శేషగిరి, జి. కోటేశ్వరరావు, జి. రాము, కె. అనిల్ కుమార్, బి. ఆనంద్ రెడ్డి, ఎల్. శంకర్ నారాయణ, కుమ్మన శంకర్, బట్ల ఉమామహేశ్వరరావు, నక్క తిరుపతిరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అత్యంత వైభవంగా సూకాంబిక ఉత్సవాలు

శ్రీ భ్రమరాంబికా సేవా సమితి సభ్యులు మహాలక్ష్మి మల్లేశ్వర రావు



ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : శకుంతల. ప్రసాద్ విశాలాక్షి బృందం పలిమేర జగ్గారావు గుడ్ల పోచంపల్లి మహంకాళి టెంపుల్ కోలాట సభ్యులు శ్రీ సరస్వతి టెంపుల్ మేనేజర్ శ్రీను బంధువులు స్నేహితులు శ్రీయోభిలాషులు వరల్డ్ గవర్ హెల్త్ నీడీ జే ఏ సీ సంస్థ రామ్ ముఖ్యఅతిథిగా రావడం జరిగినది. తెలంగాణ రాష్ట్ర సూకాంబిక ఉత్సవ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ డాక్టర్. నాయుడు కన్వీనర్ సత్యనారాయణ సూకాంబిక ఉత్సవ కమిటీ టీం సభ్యులు తెలంగాణ గౌరీ సంఘ పెద్దలు ఆళ్ల రామకృష్ణ గారు బుద్ధ ప్రకాష్ జంట నగరాల వివిధ ప్రాంతాల నుంచి సుమారు 300 మంది పైగా రావడం అమ్మవారిని దర్శించుకొని ప్రసాదాలు స్వీకరించడం జరిగినది .కిషోర్ కుమార్ కర్తి శ్రీ సూకాంబిక ఉత్సవ కమిటీ ఛాండర్ . ఉత్సవాలను సమస్వయము చేశారు.

అలె నరేంద్ర వర్ధంతి



ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : మాజీ కేంద్ర మంత్రి టైగర్ అలె నరేంద్ర వర్ధంతిని వరస్మరించుకుని ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గం, గాంధీనగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కార్యాలయంలో మోర్చ ఆధ్వర్యంలో వర్ధంతి కార్యక్రమం నిర్వహించారు. బిజెపి సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ జాయింట్ కన్వీనర్ ఎ.వినయ్ కుమార్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని అలె నరేంద్ర చిత్రపటానికి వూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఎం.ఉమేష్, సీనియర్ నాయకులు రాజా గౌడ్, శ్రీకాంత్, రాజు, మరయునర్సింహ, ధోనేటి సత్యం, బి.భారత్, హన్మంతు, చిర్ర యాదగిరి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, రామ్ కృష్ణ, లక్ష్మి నారాయణ పలువురు నాయకులు పాల్గొని నివాళులర్పించారు.

శ్రీ కర్కన్ ఘాట్ ధ్యానాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో పంచాంగ శ్రవణం



కర్కన్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : ఉగాది పర్వదినం వరస్మరించుకొని మంగళవారం శ్రీ కర్కన్ ఘాట్ హనుమాన్ దేవస్థానములో ప్రాథ: కాలము ప్రత్యేక అభిషేకము, అలంకరణ, అర్చనలు నిర్వహించడం జరిగింది. సా.6.3 ని.లకు ఆలయ వేద పండితులు శ్రీ చంద్రకాంత్ శర్మ, భార్గవ శర్మ, ముఖ్య అర్చకులు శ్రీ శంకర్ శర్మ, అర్చకులు శ్రవణ్ కుమార్ శర్మ ల ద్వారా శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సర పంచాంగ శ్రవణము చేయడం జరిగింది. భక్తులు వేలాది సంఖ్యలో ఆలయమునకు విచ్చేసి శ్రీ స్వామి వారి దర్శనం చేసుకొని, పంచాంగ శ్రవణాన్ని శ్రద్ధగా ఆలకించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కార్యనిర్వహణాధికారి శ్రీ యం. శ్రీనివాస శర్మ, ఆలయ చైర్మన్ శ్రీ నల్ల రఘుమా రెడ్డి, ధర్మకర్తలు శ్రీ మేక సురేందర్ రెడ్డి, నారగోని శ్రీనివాస్ యాదవ్, చాతిరి మధుసూదన్ సాగర్, గూడూరు మధుసూదన్ రెడ్డి, చీర తిరుమలేష్, చేగోని సురేష్ గౌడ్, గోగిరెడ్డి అంజ రెడ్డి, బిల్లకంటి కిరణ్ కుమార్, బీసుకుంట్ల సతీష్ గౌడ్, మేకల యాదగిరి, ముద్ద కళ్యాణ్ చక్రవర్తి, బబ్బారి ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్, శ్రీమతి సాంబరాజు శైలజ, ఎక్స్ అఫీషియో మెంబరు శ్రీ జై శంకర్ శుక్ల, అర్చకులు, సిబ్బంది భక్తులకు ఎలాంటి అనౌకర్యం కలుగకుండా ప్రసాదములు, మంచినీటి సౌకర్యం కల్పించుటకు ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేసినారు.



వేడుక: మోగాసిటీ సవకళావేదిక ఉగాది వేడుకలు, పురస్కారాల ప్రదానం రవీంద్రభారతిలో కనులపండువగా సాగింది. -ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్

సాహితీ ప్రక్రియలో ప్రతిభావంతురాలు ప్రసన్నకుమారి



ముషీరాబాద్/ రవీంద్ర భారతి, మేజర్ న్యూస్ : అన్ని సాహితీ ప్రక్రియల్లో ప్రతి భా వంతు రాలిగా రాణిస్తున్నారని ప్రసన్న కుమారి. తాజాగా సంకలం -శీర్షికన ఈ ప్రక్రియలు అన్నీ ఉన్నాయి. (తం గిరాల) కేవీఎన్ఎల్ ప్రసన్నకుమారి (బాలా పూర్) సిస్టర్స్ నివేదిత స్యూల్ బాలా పూర్ (ప్రిన్సిపాల్ గా 14 సంవత్సరాలు బాధ్యతలు నిర్వహించారు. సాంఘికశాస్త్రం 3, 4, 5 తరగతులకు అభ్యాస పుస్తకాలు 1999 రచించారు. తంగిరాల (మామగారి ప్రథమ వర్ధంతి) స్మృత్యంజలి సంచిక 1999, అన్నేషణ అధ్యాత్మిక అనువాద కథలు పుస్తకాలు వెలువడ్డాయి. 2023 సకలం పుస్తకాన్ని వెలువరించారు. కథ, కవిత, వ్యాసాలు, నాటిక, సమీక్ష, అత్యుత్కృత, యాత్రాచరిత్ర - సంకలంలో ఉన్నాయి.

డా. వంగర రవిశంకర్ చే పంచాంగ శ్రవణం



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సర పంచాంగ శ్రవణం జగ్గిరిగుట్టలోని అల్వీన్ కాలనీలో గల శ్రీ సాయి బాబా దేవాలయంలో ఉగాది పర్వదినముని వరస్మరించుకొని డా. వంగర రవి శంకర్ శర్మచే శ్రీ క్రోధినామ సంవత్సరం పంచాంగ శ్రవణం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమములో డా రవి శంకర్ శర్మ విచ్చేసిన భక్తులకు కొత్త సంవత్సర ఫలితాలను, జరగబోయే విషయాలను వూర్తిగా వివరించారు. అనంతరం సనాతన సంప్రదాయం యొక్క ఆవశ్యకతను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమములో ఆలయ చైర్మన్ ఎన్ కపిల్ రాజు , బిజెపి ఓబీసీ మోర్చా రాష్ట్ర ముఖ్య నాయకులు నామాల శ్రీనివాస్ , ఆలయ వూజూరి శంకర్, శ్రీ గాయత్రి చారిటబుల్ ట్రస్టు వైస్ ప్రెసిడెంట్ స్వర్ణ, సులక్షణ, కుటుంబ సభ్యులు వంగర తమోజ్జ, సూర్యనారాయణ, సీత మహాలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంచి ఆలోచనలతో ముందుకెళ్ళాలి

▶▶ ఈ ఉగాది నుంచి అందరికీ మంచి జరగాలి ▶▶ ఉగాది పర్వదినం పురస్కరించుకుని జుజ్జీహిల్స్ కంటెస్ట్

ఏం.ఎల్.ఏ, కాంగ్రెస్ పార్టీ నగర నాయకులు నవీన్ యాదవ్ ని సన్మానించిన శ్రీకృష్ణ నగర్ వాసవి యువజన సంఘం



జుజ్జీహిల్స్, మేజర్ న్యూస్: ప్రతి ఒక్కరూ మంచి ఆలోచనలతో ముందుకెళ్ళాలి జుజ్జీహిల్స్ కంటెస్ట్ ఏం.ఎల్.ఏ, కాంగ్రెస్ పార్టీ నగర నాయకులు నవీన్ యాదవ్ పేర్కొన్నారు. ఉగాది పర్వదినం పురస్కరించుకుని జుజ్జీహిల్స్ కంటెస్ట్ ఏం.ఎల్.ఏ,

కాంగ్రెస్ పార్టీ నగర నాయకులు నవీన్ యాదవ్ ని, చిత్రపతి సాసైటీ డైరెక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ యాదవ్ ని యూసెఫ్ గూడ చెక్ పోస్ట్ వద్ద శ్రీకృష్ణ నగర్ వాసవి యువజన సంఘం సభ్యులు సన్మించి, ఉగాది పంచాంగం అందజేసారు. యువత తమ మేధాశక్తి పెంపొందించుకుని చురుకైనవారిగా తయారై తమ కుటుంబాలకు ఆశాకిరణాలు గా అవ్వాలన్నారు. గత 15 ఏళ్లగా వాసవి సంఘం అందిస్తున్న చేస్తున్న సేవలు, కార్యక్రమాలు అభినందనీయమన్నారు. ఉగాది పర్వదినం పురస్కరించుకుని శ్రీ కృష్ణ నగర్ బి ట్యాక్ లో శ్రీ వాసవి యువజన సేవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఉగాది పచ్చడి పంపిణీ కార్యక్రమం లో ఏర్పాటుపై నవీన్ యాదవ్ అభినందించారు. కార్యక్రమం లో సంఘం వ్యవస్థాపక నాయకులు వుట్టా రామకృష్ణ, అధ్యక్షులు ఏ.సూర్య రావు, కార్యదర్శి శ్రీనాదు శ్రీనివాస్ రావు, కోశాధికారి బుజ్జి, ప్రసాద్ బాబు, సునీల్, వెంకట్రావు, అగ్ని, బి.వేకట్రావు, ఎస్.రాజారావు, సాయి, భరత్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాల్క ఆదాయంలో 141% వృద్ధితో 960 కోట్ల రూపాయలు

ఆదాయాన్ని సాధించిన పవర్ ఇంజనీరింగ్ లిమిటెడ్ సంస్థ



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: సోలార్ పవర్ ఇంజనీరింగ్, ప్రాక్యూరిమెంట్ మరియు కన్స్ట్రక్షన్ సేవలు మరియు ఎలక్ట్రిక్ మెమిలిటీ సాల్యూషన్స్ లో ప్రత్యేకత కలిగిన వునరుత్పాదక ఇంధన రంగంలో అగ్రగామిగా ఉన్న జెన్సోల్ ఇంజనీరింగ్ లిమిటెడ్, కార్యకలాపాల ద్వారా అత్యధిక ఆదాయాన్ని నమోదు చేసింది, రూ. మార్చి 31, 2024తో ముగిసిన ఆర్థిక సంవత్సరంలో 960 కోట్లు (తాత్కాలిక మరియు ఆడిట్ చేయబడలేదు). ఈ అద్భుతమైన విజయం గత ఆర్థిక సంవత్సరంతో పోలిస్తే 141% అసాధారణ వృద్ధి రేటును సూచిస్తుంది. అంతకు ముందు సంవత్సరం ఇదే లెక్క రూ. 398 కోట్లు. జెన్సోల్ యొక్క అసాధారణమైన పనితీరు పరిశ్రమలో ఒక అగ్రగామిగా దాని స్థానాన్ని నొక్కి చెబుతుంది, అభివృద్ధి చెందుతున్న అవకాశాలను ఉపయోగించుకునే మరియు దాని వాటాదారులకు విలువను అందించగల సామర్థ్యాన్ని ప్రదర్శిస్తుంది. 24లో ఈ చెప్పుకోదగ్గ రాజదీని సాధించడంపై, సోలార్ పవర్ ఇంజనీరింగ్ చైర్మన్ మరియు మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ శ్రీ అనోల్ సింగ్ జగ్గి మాట్లాడుతూ, కంపెనీ యొక్క ఈ ఆర్థిక పనితీరు జనవరిలో మా చివరి ఆదాయాల కాన్ఫరెన్స్ కాలంలో ఇచ్చిన మార్గదర్శకాన్ని మించి బలమైన మరియు ప్రశంసనీయమైన వృద్ధి పథాన్ని ప్రతిబింబిస్తుంది. 2024. ఈ విజయం వునరుత్పాదక ఇంధన పరిశ్రమలో అగ్రగామిగా మా స్థితిని పటిష్టం చేస్తుంది, వృద్ధికి మా అచంచలమైన నిబద్ధతను నొక్కి చెబుతుంది. మా విజయానికి కీలకమైన వారి నిరంతర మద్దతు కోసం నేను అందరికీ ధన్యవాదాలు, మరియు మేము అంకితభావంతో ఉంటాము. విలువ మరియు స్థిరమైన వృద్ధిని అందించడం. అంతకుముందు, ప్రముఖ సోలార్ ట్రాకింగ్ టెక్నాలజీ కంపెనీ మరియు జెన్సోల్ ఇంజనీరింగ్ లిమిటెడ్ అనుబంధ సంస్థ అయిన స్కార్పియన్ ట్రాక్స్, భారతదేశం, జపాన్, సౌదీ అరేబియా మరియు ఉగాండా అంతటా కాంట్రాక్ట్ ఆర్డర్లలో 1000 మెగావాట్లు + గణనీయమైన షేలురాయిని చేరు కోవడంలో కీలకమైన స్థానాన్ని వదిలం చేసుకున్నట్లు గర్వంగా ప్రకటించింది.

రక్త దానం చేద్దాం - తల సేమియా బాధితులను ఆదుకుందాం

- నేడు సాహెబ్ నగర్ కళ్యాణ మండపంలో రక్త దానం శిబిరం
- మదర్ థెరిస్టా ఛాలటబుల్ సాసైటీ అధ్యక్షులు చేపుల శంకరయ్య



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: తలసేమియా బాధితులకు రక్తం అందించేందుకు మదర్ థెరిస్టా ఛాలటబుల్ సాసైటీ ఆధ్వర్యంలో బిఎన్ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని సాహెబ్ నగర్ కళ్యాణ మండపంలో బుధవారం మోగ రక్త దానం శిబిరం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు సాసైటీ అధ్యక్షులు, సామాజిక కార్యకర్త చేపుల శంకరయ్య తెలిపారు. మంగళవారం వైదేహి నగర్ లోని సంఘం

కార్యాలయంలో ఆయన మాట్లాడుతూ తలసేమియా బాధితులకు సకాంతంలో రక్తం అందకపోవడం వల్ల భారతదేశంలో ప్రతి రోజు 12 వేల మంది చనిపోతున్నారన్నారు. తలసేమియా బాధితుల మరణాలను నిరోధించడానికి ఈ మోగ రక్తదానం శిబిరం నిర్వహిస్తున్నామని యువకులు, సామాజిక కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో రక్త దాన శిబిరంలో పాల్గొని రక్త దానం చేయాలని ఆయన కోరారు. ఈ మోగ రక్త దాన శిబిరానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి, ఏకాంత న్యాయమూర్తి జెస్సీ బి. చంద్రకుమార్, ఎమ్మెల్సీ గోరెటి వెంకన్న, డి పి సి సి ప్రవార కమిటీ చైర్మన్ మధు యాషి గౌడ్, స్థానిక కార్పొరేటర్ మొద్దు లచ్చిరెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్ లక్ష్మీప్రసన్న, కాలనీల సంక్షేమ సంఘాల ప్రతినిధులు హాజరవుతున్నారని చేపుల శంకరయ్య తెలిపారు.

విజయారెడ్డిని కలిసి ఉగాది

శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మోహన్ యాదవ్



జుజ్జీహిల్స్, మేజర్ న్యూస్: ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకొని ఖైరతాబాద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం లో టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి, కంటెస్టెడ్ ఎమ్మెల్యే ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గం విజయ రెడ్డి ని కలిసి ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన జుజ్జీహిల్స్ డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు మోహన్ యాదవ్, బంజారాహిల్స్ డివిజన్ మాజీ అధ్యక్షులు ధనరాజ్ రాథోడ్ తో పాటు ఖైరతాబాద్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ ఎంపి అభ్యర్థి పద్మారావుకు ఉగాది

శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బిఆర్ఎస్ నాయకులు



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక ఎమ్మెల్యే బిఆర్ఎస్ ఎంపి అభ్యర్థి పద్మారావు గౌడ్ కు ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపిన బొద్దనగర్ కార్పొరేటర్ కంది శైలజ ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాజేష్ యాదవ్, కంది నారాయణ సీనియర్ బిఆర్ఎస్ నాయకులు, శ్రీనివాస్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.



ఉగాది వేడుకలు: శ్రీకోదినామ ఉగాది ని పురస్కరించుకుని రవీంద్రభారతిలో తెలంగాణ రాష్ట్ర భాషా సాంస్కృతిక శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఉగాది వేడుకలు పంచాంగశ్రవణం కార్యక్రమం వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్

ప్రజలంతా సంతోషంగా ఉండాలి

బిజెపి ఓబీసీ మోర్చా నేత కేశబోయిన శ్రీధర్



హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : ఉగాది పండుగ ప్రతి ఒక్కరి ఇంటిలో వెలుగులను నింపాలని ఓబీసీ మోర్చా హైదరాబాద్ సెంట్రల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కేశబోయిన శ్రీధర్ ఆకాంక్షించారు. అనంతరం రాష్ట్ర పార్టీ పిలుపుమేరకు హిమాయత్ నగర్ డివిజన్ లోని 18 బాత్ లో నిర్వహించిన బాత్ సమావేశానికి బాత్ కో - ఆర్డినేటర్ కేశబోయిన శ్రీధర్ అధ్యక్షత వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ .. తెలుగు సంవత్సరం ఉగాది పండగ సందర్భంగా ప్రజలంతా ఆరోగ్యంగా, సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని కోరారు. మరొకసారి సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గంలో బిజెపి గెలిచేలా ఆశీర్వాదించాలని భగవంతున్ని వేడుకున్నాడు . అదేవిధంగా రాజీయే పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో 18 వ డివిజన్ నుండి బిజెపికి అత్యధిక ఓట్లు వచ్చేలా కృషి చేస్తామని ఆయన తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో బాత్ అధ్యక్షులు తుల్జా రామ్, శ్రీశైలం, రమేష్, రాజు, కార్తీక్, భరత్, సీతారాం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వాసవి సంఘం ఉగాది పచ్చడి పంపిణీ చేసిన చిన్న శ్రీశైలం యాదవ్

- మంచి కార్యక్రమాలు చేస్తున్న సంఘానికి అభినందనలు
- ఉగాది పంచాంగం అందజేసిన సంఘ సభ్యులు



జుజ్జీహిల్స్, మేజర్ న్యూస్: ఉగాది పర్వదినం పురస్కరించుకుని శ్రీ కృష్ణ నగర్ బి ట్యాక్ లో శ్రీ వాసవి యువజన సేవ సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఉగాది పచ్చడి పంపిణీ కార్యక్రమం లో ప్రజా నాయకులు, అందరి వారు, పెద్దలు వి.చిన్న శ్రీశైలం యాదవ్ పాల్గొని ఉగాది పచ్చడి పంపిణీ చేశారు. తెలుగు సంవత్సరాది ఉగాది వేడుకలు ప్రపంచం లో ఏ మూలన ఉన్న తెలుగు వారు పండుగని జరుపుకుంటారని, ఈ సందర్భంగా ప్రతి ఏటా వాసవి సంఘం చేస్తున్న కార్యక్రమాలు పట్ల అభినందనలు తెలియజేస్తూ, యువత నీ అభినందించారు. కార్యక్రమం లో సంఘం వ్యవస్థాపక నాయకులు వుట్టా రామకృష్ణ, అధ్యక్షులు ఏ.సూర్య రావు, కార్యదర్శి శ్రీనాదు శ్రీనివాస్ రావు, కోశాధికారి బుజ్జి, ప్రసాద్ బాబు, సునీల్, వెంకట్రావు, అగ్ని, బి.వేకట్రావు, ఎస్.రాజారావు, సాయి, భరత్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దీర్ఘకాలిక వ్యాధులతో పోరాడుతున్న మిలియన్ల మంది ప్రజలు

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: మధుమేహం, ఊబకాయం, ఫ్యాటీ లివర్ వ్యాధి వంటి దీర్ఘకాలిక జీవక్రియ వ్యాధులు ప్రపంచవ్యాప్తంగా భయంకరమైన రీతిలో పెరుగుతున్నాయి. భారతదేశంలోనే, 100 మిలియన్ల మందికి పైగా ప్రజలు మధుమేహంతో బాధపడుతున్నారు. అధ్యుష్టవశాత్తూ, వ్యక్తిగతీకరించిన సంరక్షణతో పాటుగా సమకాలీనించబడిన ఆరోగ్య సంరక్షణ సాంకేతికతలలో వురోగతులు చిగురాశను కలిగిస్తున్నాయి. ఇంటర్నెషనల్ డయాబెటిస్ ఫెడరేషన్ చెప్పేదాని ప్రకారం, ప్రపంచ జనాభాలో దాదాపు 11% మందికి మధుమేహం ఉంది, భారతదేశం లో ఈ ప్రభావం చాలా ఎక్కువగా వుంది. ఇది అధిక ఆరోగ్య సంరక్షణ ఖర్చులు, జీవన నాణ్యతను తగ్గించడం మరియు తీవ్రమైన సమస్యల ప్రమాదాన్ని పెంచుతుంది. నూతన సాంకేతికత - డిజిటల్ ట్రిప్లెస్ - దీర్ఘకాలిక వ్యాధులను ఎదుర్కోవడానికి తోడ్పడుతుంది. మీ ప్రత్యేకమైన జీవక్రియ యొక్క డిజిటల్ ప్రతిరాపాన్ని ఊహించుకోండి. ఇది సంపూర్ణ శరీర డిజిటల్ ట్రిప్లెస్ చేస్తుంది. ధరించగలిగే సెన్సార్లు, రక్త పరీక్షలు , వ్యక్తిగత ప్రాధాన్యతల నుండి 3,000 డేటా పాయింట్లను సేకరించడం ద్వారా, ఈ సాంకేతికత ఆరోగ్యానికి వ్యక్తిగతీకరించిన రోడ్ మ్యాప్ ను సూచిస్తుంది. హైదరాబాద్ కు చెందిన ప్రఖ్యాత ఎండోక్రినాలజిస్ట్ డాక్టర్ రవిశంకర్, సంపూర్ణ శరీర డిజిటల్ ట్రిప్లెస్ యొక్క పరివర్తన సామర్థ్యాన్ని వివరిస్తూ, సాంప్రదాయ 'పన్-సైజ్-ఫిట్నెస్-అల్' విధానం దీర్ఘకాలిక వ్యాధులకు పనిచేయదు. డేటా, అధునాతన సాంకేతికతను ఉపయోగించుకోవడం ద్వారా డిజిటల్ ట్రిప్లెస్ తో ప్రతి రోగి యొక్క నిర్దిష్ట అవసరాలకు అనుగుణంగా వ్యక్తిగతీకరించిన చికిత్స ప్రణాళికలను రూపొందించవచ్చు. ఈ విధానం రోగి ఫలితాలను, జీవన నాణ్యతను గణనీయంగా మెరుగుపరిచే సామర్థ్యాన్ని కలిగి ఉంది... అని అన్నారు. హైదరాబాద్ కు చెందిన ప్రఖ్యాత డయాబెటాలజిస్ట్ డాక్టర్ గంగా కిరణ్ మాట్లాడుతూ , సంక్లిష్టతలను నివారించడం, మందుల పై ఆధారపడటాన్ని తగ్గించడం ద్వారా, ఈ సాంకేతికత రోగులకు మరియు ఆరోగ్య సంరక్షణ వ్యవస్థలకు గణనీయమైన రీతిలో ఖర్చును ఆదా చేస్తుంది... అని అన్నారు.

ఘనంగా ఉగాది సంబరాలు

-ఆయా గ్రామాల్లో పంచాంగ శ్రవణం వినిపించిన పండితులు



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 9) : ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకుని మంగళవారం చేవెళ్ల మండల కేంద్రంలోని హనుమాన్ దేవాలయంలో పండితులు వామానాచార్యులు, మల్లాపూర్లో శ్రీపాద్ పంతులు, కేసారం, దామరిగిద్ద శ్రీనివాస్ పంతులు, రావులపల్లి ఫణింద్ర తదితర గ్రామాల్లో పండితులు పంచాంగం వినిపించారు. పంచాంగాన్ని వినేందుకు దేవాలయానికి భక్తులు చేరుకుని పూజారులు చెప్పిన పంచాంగాన్ని తిలకించారు. శ్రీస్వస్తి శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరంలో అన్ని శుభాలే జరుగుతాయని, పంటలు బాగా పండుతాయని, రైతులకు ఎంతో సంతోషాన్ని అందిస్తుందని పెద్దలకు



వివరించారు. సకాలంలో వర్షాలు కురుస్తాయని, స్వస్తి శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరంలో అంత మంచి జరుగుతుందన్నారు. పెద్దలు, యువకులు, మహిళలు, చిన్నారులు ఈ ఏడాది అన్ని విజయాలే వరించాలని స్వస్తి శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరానికి స్వాగతం పలికారు. మన తెలుగు జాతి సాంస్కృతి సంప్రదాయాలను కాపాడేందుకు ప్రతి ఒక్కరు కంకణబద్ధులు కావాలని పూజారులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేవెళ్ల మాజీసర్పంచ్ బండారి శైలజాఆగిరెడ్డి, మాజీ సర్పంచులు వెంకటేశంగుప్పా, కేసారం శ్రీనివాస్, కాసుల రమేష్ గౌడ్, శేరిశివారెడ్డి, ఆయా గ్రామాల నాయకులు, గ్రామస్థులు తదితరులు ఉన్నారు.

మాజీ శాసనసభ్యులు తీగల కృష్ణారెడ్డికి ఉగాది శుభాకాంక్షలు... తెలిపిన నాయకులు



బాలాపూర్ మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 09): మహేశ్వరం నియోజకవర్గ మాజీ శాసన సభ్యులు తీగల కృష్ణారెడ్డికి తెలుగు సంవత్సర క్రోధ నామ సంవత్సర శుభాకాంక్షలు నాయకులు తెలియజేశారు. మహేశ్వరం నియోజకవర్గ లోని మిర్చిపల్లె మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు నియోజకవర్గ మాజీ శాసనసభ్యులు తీగల కృష్ణారెడ్డిని ఆయన క్యాంపు కార్యాలయంలో కలిసి శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సర ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మిర్చిపల్లె మాజీ సర్పంచ్ పాండు గౌడ్, చారి, మిర్చిపల్లె మున్సిపల్ కోఆప్షన్ సెంటర్ రవి నాయక్, అంజయ్య; జిజీటలలిజీతీ మండలం గుమ్మడవెల్లి ఎంపీటీసీ బాబురావు, మహేందర్, గణేష్ నాయక్, యాదిరెడ్డి, కృష్ణారెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

సోదర భావంతో ఇఫ్తార్ విందులు



జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 09): పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో ఇఫ్తార్ విందులు సోదర భావాన్ని పెంపొందిస్తాయని అన్నారు మామిడిపల్లి ముస్లిం సోదరులు. బడంగ్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్, మామిడిపల్లి గ్రామం, మహమ్మదీయ మస్జిద్ ప్రాంగణంలో మంగళవారం పేరముని నరేష్ యాదవ్, ఎడ్ల వాసుదేవారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ముస్లిం సోదరులకు ఆత్మీయ ఇఫ్తార్ విందును అందించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో ముస్లిం సోదరులు నెల రోజులు కఠిన ఉపవాస దీక్షలు ఉండి అల్లాను ప్రార్థించడం గొప్ప విషయం అని అన్నారు. అల్లా కృపతో ప్రజలందరూ కలిసిమెలిసి ఉండాలని కోరుకున్నారు. ఈ ఇఫ్తార్ విందులో ఎండి నయీమ్, ఈరంకి వేణు గౌడ్, గణేష్ గౌడ్, అలీ టూర్కీ, నయ్యద్ జాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

లల్లా కృపతో ఇఫ్తార్ విందులు : సయ్యద్ యూసుఫ్ పటేల్



జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 09): అల్లా కృప దయతోనే ఇఫ్తార్ విందులు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ రిప్రజెంటేటివ్ చైన్ చైర్మన్ సయ్యద్ యూసుఫ్ పటేల్. జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధి షాహిన్ నగర్, ఆల్ ఇన్ కాలనీ అమీనా ఫంక్షన్ హాల్ లో మంగళవారం ముస్లిం సోదరులకు ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటు చేశారు సయ్యద్ యూసుఫ్ పటేల్. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, అల్లా కృపతోనే ఇఫ్తార్ విందులు ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఇఫ్తార్ విందులతో హిందూ, ముస్లింల ఐక్యతకు నిదర్శనంగా ఉంటాయని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇక్బాల్ బిన్ ఖలీఫా, మహమ్మద్ గౌస్, ముస్లిం సోదరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మతసామరస్యానికి ప్రతీకగా ఇఫ్తార్ విందులు

కాన్సెలర్ బుడమల యాదగిరి



జల్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 09): మతసామరస్యానికి ప్రతీకగా ఇఫ్తార్ విందులు నిలుస్తాయని అన్నారు జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ 16వ వార్డు కాన్సెలర్ బుడమల యాదగిరి. జల్ పల్లి మున్సిపాలిటీ ప్రాథమిక పాఠశాలలో మంగళవారం ముస్లిం సోదరులకు ఇఫ్తార్ విందు కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశారు బుడమల యాదగిరి. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, మతసామరస్యానికి ప్రతీకగా ఇఫ్తార్ విందులు నిలుస్తాయని అన్నారు. గ్రామంలో హిందూ, ముస్లింల ఐక్యతగా ఉంటామన్న నిదర్శనమే ఈ ఇఫ్తార్ విందులు అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి గ్రామంలోని ముస్లిం సోదరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉగాది ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని పచ్చడి పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించిన మంచినీపుల భక్త సమాజం సభ్యులు



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 09) : ఉగాది ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని మంగళవారం పచ్చడి పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని మంచినీపుల భక్త సమాజం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీరేశం, ప్రేమ్, మహేందర్, శేఖర్, అరవింద్, ప్రశాంత్, మహేష్, శ్రీధర్లు పాల్గొన్నారు.

ఎన్ఎస్యూఐ ఆవిర్భావ వేడుకల్లో పాల్గొన్న దుడ్డు ప్రణయ్



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 09) : నేషనల్ స్టూడెంట్ యూనియన్ ఆఫ్ ఇండియా తరపున ఎన్నో పోరాటాలు చేసి విద్యార్థులకు అండగా నిలిచామని రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గం ఎన్ఎస్యూఐ అధ్యక్షులు దుడ్డు ప్రణయ్ అన్నారు. మంగళవారం ఎన్ఎస్యూఐ 54 వ ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని గాంధీభవన్లో ఎన్ఎస్యూఐ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు బల్లూర్ వెంకట్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా వేడుకలు జరిగాయి. అనంతరం గాంధీభవన్లో ఎన్ఎస్యూఐ ఆధ్వర్యంలో బ్లడ్ డొనేషన్ క్యాంపు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్, జగ్గారెడ్డి, ఎన్ఎస్యూఐ రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, రాజేంద్రనగర్ ఎన్ఎస్యూఐ ముఖ్య నాయకులు మహేష్, జగదీష్, మణికోంఠ, విశేష్, పొన్న సాయిశేజ, అనిల్, అభిషేక్, అజయ్, ఇతర ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 09) : నార్సింగి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఖానాపూర్ గ్రామంలో కౌన్సిలర్ అమరేందరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సర ఉగాది పంచాంగ శ్రవణంను గోపాల కృష్ణ పంతులుతో ఖానాపూర్ గ్రామం గణేష్ మండపంలో నిర్వహిస్తున్న దృశ్యం



గండిపేట్, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 09) : తెలంగాణ రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి శాలువాతో సత్కరిస్తున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర వీవర్ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి బండ్లగూడ జాగీర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ బీసీసెల్ అధ్యక్షులు అంకం శ్రీనివాస్

మాడ్గుల మండలంలో ఘనంగా ఉగాది పర్వదిన వేడుకలు



మాడ్గుల, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 09): తెలుగు సూతన సంవత్సరాదైన ఉగాది పర్వదిన వేడుకలను మంగళవారం మాడ్గుల మండల కేంద్రంలో పాటు మండలంలోని గ్రామాలు, తాండాలలో ప్రజలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఉగాదిని పురస్కరించుకొని విద్య, ఉద్యోగ, వ్యాపార నిమిత్తం దూర ప్రాంతాల్లో నివాసాలు ఉంటున్న స్థానికులు స్వగ్రామాలకు చేరుకోవడంతో గ్రామాలు, తాండాలలో సందడి వాతావరణం నెలకొంది. ఈ సందర్భంగా తమిళనాడు ముంగిల్లను పచ్చటి తోరణాలతో అలంకరించి కుటుంబీకులు, బంధువులతో కలిసి స్థానికంగా ఉన్న ఆలయాలకు చేరుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఇంటిల్లి పాది ఆనందోత్సాహాల మధ్య షడ్రుచులతో కూడిన ఉగాది పచ్చడి, పిండిపంటలను రగించి సంబురాలు జరుపుకున్నారు. అదే విధంగా సాయంత్రం పంచంగశ్రవణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాడ్గుల మండలం కొల్లూలపల్లి గ్రామంలోని రామలింగేశ్వరస్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలో ఎంపిటిసి సభ్యులు, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు భట్ట కిషన్ రెడ్డి, తాజా మాజీ సర్పంచ్ భట్టు



అనురాధకిషన్ రెడ్డిల ఆధ్వర్యంలో అర్చకులు మునుకుంటున్న శ్రీనివాసశర్మచే పంచాంగశ్రవణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు పల్లె శ్రీను, కారింగ వెంకటేశ్, గుమ్మడవెల్లి జంగయ్య, జెనిగెల దుర్గాప్రసాద్ యాదవ్, మద్దికుంట శేఖర్, సురిగి శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అదే విధంగా అర్చపల్లి గ్రామంలోని కాశీవిశ్వేశ్వర వీరాంజనేయస్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలో గ్రామ తాజామాజీ సర్పంచ్ ఏర్పల్ల జంగయ్య, ఆలయకమిటి సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో అర్చకులు సాయిబాబ శర్మ, వెంకటరమణ శర్మలచే పంచాంగశ్రవణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటి సభ్యులు, నాయకులు సీరుసవాడ శ్రీనివాస్ ప్రజాపతి, దండు శేఖర్ గౌడ్, ఏర్పల్ల బిక్కయ్య, దండు శ్రీనివాస్ గౌడ్, కల్లు తిరుపతి రెడ్డి, ఆకుతోట జగన్ మోహన్ గుప్త, యాచారం రాములు గౌడ్, తోలు తిరుపతయ్య, మేరావత్ రమేష్ నాయక్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కందుకూరులో ఘనంగా ఉగాది వేడుకలు

ఆలయాల్లో పంచాంగ పఠనం నిర్వహించిన పురోహితులు



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 09): శ్రీ క్రోధి నామ తెలుగు సంవత్సరాది పండుగ వేడుకలను కందుకూరు మండలంలో ఘనంగా జరుపుకున్నారు. మంగళవారం ఉగాది పురస్కరించుకుని పలు గ్రామాలలో ప్రజలు షడ్రుచులతో కూడిన ప్రసాదం, పూర్ణాలు దేవునికి నైవేద్యంగా సమర్పించారు. దేవాలయాలలో పూరోహితులు నిర్వహించిన పంచాంగ పఠనంలో పాల్గొని తమ రాశిఫలాలు తెలుసున్నారు.

ఆర్చపల్లిలో రామదండు ర్యాలీ సంకల్ప దీక్షలు ప్రారంభం



మాడ్గుల, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 09): మాడ్గుల మండలం ఆర్చపల్లి గ్రామంలో మంగళవారం రామదండు ర్యాలీ నిర్వహణకు దండు శ్రీనివాస్ గౌడ్, గ్రామ తాజా మాజీ సర్పంచ్ ఏర్పల్ల జంగయ్యల ఆధ్వర్యంలో సంకల్పదీక్షను ప్రారంభించారు. ఈ నెల 17న శ్రీరామనవమిని పురస్కరించుకొని ప్రతియేడు మాదిరిగానే ఈ యేటా రామదండు ర్యాలీని విజయవంతం చేయాలని కోరుతూ కాశీవిశ్వేశ్వరవీరాంజనేయస్వామి ఆలయకమిటి సభ్యులు, రామభక్తులు దీక్షలు చేపట్టి గ్రామంలోని ప్రధాన విడులగుండా ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ దీక్షలు చేపట్టినవారిలో రామదండు ర్యాలీ నిర్వహకులు దండు శ్రీనివాస్ గౌడ్, ఆలయకమిటి సభ్యులు సీరుసవాడ శ్రీనివాస్ ప్రజాపతి, దండు శేఖర్ గౌడ్, ఆకుతోట జగన్ మోహన్ గుప్త, సురకరపు జంగయ్య, దండు తిరుపతయ్య గౌడ్, ఏర్పల్ల బిక్కయ్య, ఆకుతోట పెద్ద జంగయ్య, జరుపుల లక్ష్మనాయక్, మురుపోజు లక్ష్మణాచారి, అదిమల్ల గిరి , సీరుసవాడ సాయి, దండు కార్తిక్ గౌడ్, కడారి మాసన, ఆకుతోట జస్వంత్ తదితరులున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజిపి మండల ఉపాధ్యక్షులు కాన పర్వతాలకురూప, స్థానిక నాయకులు, రామభక్తులు పిప్పళ్ళ యాదయ్య, యాచారం కాటంగౌడ్, రామదాసు, యాచారపు రాములు, ఏర్పల్ల సైదులు, బుష్పాక కొండయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వీరశైవ లింగాయత్ సంఘం అభివృద్ధికి కృషి



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 9) : వీరశైవ లింగాయత్ సంఘం అభివృద్ధికి తనవంతుగా కృషి చేస్తానని శ్రీవీరశైవ లింగాయత్ చేవెళ్ల మండల అధ్యక్షులు కర్నె శివప్రసాద్ అన్నారు. మంగళవారం చేవెళ్ల మండల కేంద్రంలోని హనుమాన్ దేవాలయంలో శ్రీవీరశైవ లింగాయత్ చేవెళ్ల మండల కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. మండల అధ్యక్షులుగా కర్నె శివప్రసాద్ (ఊరెళ్ల)ను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.... వీరశైవలు అన్ని రంగాల్లో రాణించాలంటే వీరశైవ లింగాయతీలు ఐక్యంగా ఉండాలన్నారు. వీరశైవ లింగాయత్ కమిటీ అభివృద్ధికి నిరంతరం పాటుపడుతానని తెలిపారు. వీరశైవలను చైతన్యపరుస్తానని, భవిష్యత్తులో వీరశైవల సత్తా ఏమిటో చూపించాలన్నారు. వీరశైవ హక్కుల కోసం పోరాడానికి సంఘం నాయకులు, కార్యకర్తలు సిద్ధంగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. తనపై నమ్మకం ఉంచి బాధ్యతలు అప్పగించిన ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

-చేవెళ్ల మండల అధ్యక్షులు కర్నె శివప్రసాద్



అధ్యక్షులుగా కర్నె శివప్రసాద్ (ఊరెళ్ల), ఉపాధ్యక్షులు జె.వీరేశం (కుమ్మేరు), ప్రధాన కార్యదర్శి జంగం ప్రసాద్ (ఊరెళ్ల), కోశాధికారి కె.వీరేశం (ఊరెళ్ల), కార్యదర్శి కె.విశ్వనాథం (కందవాడ), గౌరవ అధ్యక్షులు ప్రభులింగం (చేవెళ్ల), నాగేంద్రబాబు (ఊరెళ్ల), సలహాదారులు జె.శివనందం (చన్ వెళ్లి), కె.రమేష్ (చన్ వెళ్లి), కార్యవర్గ సభ్యులు జె. సంఘమేశ్వర్ (చన్ వెళ్లి), కె.రాజు (ముడిమ్యాల), రామలింగప్ప (ఊరెళ్ల), భద్రప్ప (గుండా), తుమ్మలపల్లి వినయకుమార్లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు.

బాటసారుల దాహార్తి తీర్చేందుకు చలివేంద్రాలు....-చేవెళ్ల సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ లక్ష్మారెడ్డి

-సత్యసాయి సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రం



చేవెళ్ల, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 9) : బాటసారుల దాహార్తిని తీర్చేవి చలివేంద్రాలని చేవెళ్ల సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ లక్ష్మారెడ్డి తెలిపారు. మంగళవారం చేవెళ్ల మండల కేంద్రంలో శ్రీసత్యసాయి సేవా సమితి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్రంను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.... వేసవిలో బాటసారుల, ప్రయాణికుల దాహం తీర్చేందుకు చల్లదీసేరు ఎంతో ఉపయోగపడుతుందన్నారు. చలివేంద్రాలు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండేలా దాతలు ముందుకు వచ్చి ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ప్రస్తుతం ఎండలు పెరుగుతున్నాయని, ప్రజలు తమ ఆరోగ్యాన్ని కాపాడుకునేందుకు తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఎక్కువగా ఎండలో బయటికెళ్లొద్దని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సై ప్రదీప్ కుమార్, శ్రీసత్యసాయి సేవా సమితి సభ్యులు తదితరులు ఉన్నారు.

ఐక్యతా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ముస్లిం, మైనార్టీలకు పండ్ల పంపిణీ



మాడ్గుల, మేజర్ న్యూస్ (ఏప్రిల్ 09): రంజాన్ పండుగను పురస్కరించుకొని మాడ్గుల మండల కేంద్రంలో మంగళవారం ముస్లిం, మైనార్టీలకు ఐక్యతా ఫౌండేషన్ చైర్మన్, కాంగ్రెస్ నేత సుంకిరెడ్డి రాఘవేందర్ రెడ్డి సమకూర్చిన కర్పూరా, ఇతర పండ్ల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్థానిక మజిలీ వద్ద ఐక్యతా ఫౌండేషన్ సభ్యులతో కలిసి రేపంత్ మిత్రమండలి అధ్యక్షులు జింకల భాస్కర్ ముస్లిం, మైనార్టీలకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐక్యతా ఫౌండేషన్ సభ్యులు నాగిల్ల మహేష్, సుధాకర్, శ్రీశైలం, మైనార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మధురానగర్ సంక్షేమ సమితి ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రం ప్రారంభం

కాలనీ సంక్షేమ సమితి సామాజిక భవనంలో ఘనంగా ఉగాది వేడుకలు



వెంగళరావునగర్, మేజర్ న్యూస్: డివిజన్ పరిధిలోని మధురానగర్ సంక్షేమ సమితి ఆధ్వర్యంలో దాతలు బందారు పెంటయ్య దంపతులు, కట్టా పుల్లారావు దంపతుల చేతుల మీదుగా చలివేంద్రాన్ని సంక్షేమ సమితి కార్యాలయ ఆవరణలో మంగళవారం ప్రారంభించారు. అనంతరం ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని సీహెచ్ అనంతచే సంక్షేమ సమితి సామాజిక భవనంలో పంచాంగ శ్రవణం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంక్షేమ సమితి అధ్యక్షులు, ఉపాధ్యక్షులు, కోశాధికారి, మహిళా విభాగం సభ్యులతోపాటు సంస్థ కార్యవర్గ సభ్యులు, కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం పంచాంగ శ్రవణ కర్తను సంక్షేమ సమితి సభ్యులు ఘనంగా సన్మానించారు. తాము ప్రతియేటా ఉగాది పర్వదినాన్ని అత్యంత వేడుకగా, సాంప్రదాయ బద్ధంగా నిర్వహిస్తామని ఈ సందర్భంగా సంక్షేమ సమితి అధ్యక్షులు కోడే సాంబశివరావు తెలిపారు.



దమ్మాయిగూడ పద్మశాలి సంఘం ఆధ్వర్యంలో ఉగాది వేడుకలు



జవహర్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: దమ్మాయిగూడ మున్సిపల్ లో శ్రీభక్త మార్గం దేయ పద్మశాలి సోషల్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో రావిరాల సుదర్శన్ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం సంఘం కార్యాలయంలో ఉగాది వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ఉగాది పచ్చడిని పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి గుజ్జు శ్రీనివాస్, కోశాధికారి ఎల్ పాండురంగ, ఉపాధ్యక్షులు మంత్రి గోవర్ధన్, ఎస్ మార్కండేయ, కార్యవర్గసభ్యులు పున్న పద్మనాభం, సంఘం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధర్మ మార్గం అనుసరించే ప్రతి ఒక్కరికి క్రోధి నామ సంవత్సరం శుభప్రదమే - వేద పండితులు శోభాయమానంగా ఉగాది వేడుకలు



నల్లకుంట, మేజర్ న్యూస్: ధర్మ మార్గం అనుసరించే ప్రతి ఒక్కరికి క్రోధినామ సంవత్సరం శుభప్రదమేనని పలువురు పంచాంగ శ్రవణ పండితులు పేర్కొన్నారు. ఉగాది పర్వదినాని మంగళవారం ప్రజలు అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో, సంప్రదాయబద్ధంగా జరుపు కున్నారు. గృహహలను మామిడి ఆకులు, పూలతో శోభాయమానంగా అలంకరించుకున్నారు. నల్లకుంట, బాగ్ అంబరపేట, రాంనగర్

తదితర ప్రాంతాలలోని పలు దేవాలయాలలో విశేష పూజలు నిర్వహించారు. పలు దేవాలయాలలో పంచాంగ శ్రవణం నిర్వహించారు. తెల్లవారజామునుంచే దేవాలయాలన్ని భక్తులతో కిటకిటలాడాయి. బాగ్ అంబరపేట లోని శ్రీ పిరిడి సాయిబాబా సంస్థాన్ దేవాలయంలో దేవాలయ ప్రధాన కార్యదర్శి పి.వి.సాయి పంచాంగ శ్రవణం చెశారు. సాయిబాబా దేవాలయంలో ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు పలు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. న్యూ నల్లకుంట లోని శ్రీ సీతారామాంజనేయ సరస్వతీ దేవాలయంలో దీపాల లక్ష్మీనారాయణ శర్మ పంచాంగ శ్రవణం నిర్వహించారు. దేవాలయ ప్రధాన అర్చకులు అప్పారావు భక్తులకు ఎటువంటి అనౌకర్యం కలగకుండా తగిన ఏర్పాట్లు చేశారు. బాగ్ అంబరపేటలోని శ్రీ అహోబిలమఠంలో బ్రహ్మశ్రీ బాపగార్ల శ్రీనివాస్ శర్మ పంచాంగ శ్రవణం చేశారు. అహోబిలమఠం మేనేజర్ శ్రీనివాస్ శర్మ భక్తులకు ఎటువంటి అనౌకర్యం కలగకుండా తగిన ఏర్పాట్లు చేశారు. నల్లకుంటలోని శంకరమఠం ప్రాంగణంలో మార్తి వేంకట్రామ శాస్త్రి పంచాంగ శ్రవణం వినిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శంకరమఠం ట్రాస్ట్ హెడ్ కె.కృష్ణారావు పలువురు సాహిత్య ప్రియులు పాల్గొన్నారు.

నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ లో ఘనంగా శ్రీ క్రోధి నామ సంవత్సరం ఉగాది సందర్భాలు



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : నిజాంపేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని శ్రీ అభయాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ఉగాది పురస్కరించుకొని మంగళవారం ఉదయం 10:31 గంటలకు శ్రీ అభయాంజనేయ స్వామి ఆలయంలో అర్చకులు రాము స్వామి తో

రెడ్డి, సంజీవ్ రెడ్డి, నగేష్ చారి, జనార్దన్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు సురేష్ రెడ్డి, ఏనుగుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కో ఆప్షన్ సభ్యులు తల్లారి వీరేష్, సీనియర్ నాయకులు ఆవుల జగన్ యాదవ్, బొర్రా చందు, బాల వెంగయ్య చౌదరి, ఏనుగుల శ్రీకాంత్ రెడ్డి, అభయాంజనేయ స్వామి ఆలయ ప్రెసిడెంట్ రాజ్ మోహన్ రెడ్డి, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు నాగరాజ్ యాదవ్, తల్లారి సాయి, లక్ష్మారెడ్డి, సుధాకర్ రెడ్డి, మహేందర్ రెడ్డి, బొర్రా అశోక్, శ్రీశైలం యాదవ్, కుమార్ యాదవ్, బక్క మల్లేష్, ప్రేమ్ కుమార్, ఆలయ ధర్మకర్తలు, గ్రామ పెద్దలు, యువ నాయకులు ఆనంద్ రెడ్డి, అజయ్ వర్మ, గ్రామ ప్రజలు, భక్తులు పంచాంగ శ్రవణంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ మేయర్ మాట్లాడుతూ తెలుగువారి నూతన సంవత్సరం ఉగాది నుండి ప్రారంభం అవుతుందని ఈ నూతన సంవత్సరం అందరికీ శుభం, అన్నిట్లో విజయం చేకూరాలని కోరుతూ కార్పొరేషన్ ప్రజలకు ఉగాది నూతన సంవత్సరం శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపిన కొండా - చేవెళ్లలో గెలుపు నాదే : కొండా

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : చేవెళ్ల ప్రజలకు ఉగాది పర్వదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు బీజేపీ లోక్ సభ అభ్యర్థి కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి. శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం తారా నగర్ మార్కెట్ రోడ్ లోని తుల్జా భవానీ ఆలయాన్ని ఆయన మంగళవారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో తన విజయం ఖాయమని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో భారతీయ జనతా పార్టీ ముందు నుంచి బలంగా ఉందన్నారు. గతంలో వచ్చిన మెజార్డ్ కన్నా.. ఈ సారి మరింత మెజార్డ్ వస్తుందని కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. అర్బన్ ప్రాంతాలలో పాటూ రూరల్ ప్రాంతాల్లోనూ బీజేపీ హవా కనిపిస్తుందని ఆయన చెప్పారు. నరేంద్ర మోదీని మరోసారి ప్రధానిని చేసేందుకు యువకులు, మహిళలతో పాటూ రైతులు కూడా ఎదురు చూస్తున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ శేరిలింగంపల్లి కంట్రాస్టెట్ ఎమ్మెల్యే రవి యాదవ్,



పలువురు బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, కొండా విశ్వేశ్వర్ రెడ్డి అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

సబ్-ఎడిటర్స్ కావాలెను

'సూర్య' దినపత్రిక హెడ్ ఆఫీస్ లో పని చేయుటకు

సబ్-ఎడిటర్స్ మరియు పీజీ డిజైనర్స్ కావాలెను

సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెం.

9494662279

మేనేజర్ - హెచ్ఆర్

సూర్య కార్యాలయం

Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar, Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road, Madhapur, Hyderabad - 500 072